Прибор для поиска GSM трекера в автомобиле и GSM жуков в помещении.

Прибор является миниатюрной базовой станцией стандарта GSM (2G).
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Технические характеристики:

Поддерживаемые стандарты - 2G (900 МГц, 1 800 МГц)

Операционная система -     Андроид.

Расстояние для захвата – 4-5 метров в диаметре

Получаемые идентификаторы  - IMSI,  IMEI
Возможность отправки смс на захваченный GSM трекер – есть

Питание – от бортовой сети автомобиля или от 220 вольт

Принцип работы:

Принцип работы основан на том, что трекер выбирает для своей работы подставную базовую станцию, которой является наш прибор и сообщает ей свои уникальные идентификаторы, IMSI - уникально имя сим карты и IMEI - уникальное имя телефона. Наличие и повторение одних и тех же идентификаторов в разное время или в разных местах говорит о наличии трекера.
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GSM трекер является обычным телефоном или модемом, но с возможностью индивидуальных настроек его работы. Поэтому в зависимости от настроек трекера при его поиске возникают различные сложности с его обнаружением.

На рынке продаются трекеры которые кроме стандарта 2G работают так же в стандартах 3G и 4G. Для поиска таких трекеров необходимо подавлять стандарты 3G и 4G в том месте, где происходит поиск трекера.

При захвате трекера прибором, трекер будет регистрироваться в нашей фальшивой базе каждые 6 минут не зависимо от настроек самого трекера. 
На скриншоте видно, что трекер с установленной сим картой, с номером  IMSI 250016379196566 регистрируется в 15.24.29, а следующая регистрация в 15.29.35. Это связано с тем, что прибор заставляет трекер работать в таком режиме.

Таким образом, по идентификаторам IMSI и IMEI мы видим, что в радиусе действия прибора находятся GSM устройства с конкретными,  индивидуальными  и постоянными идентификаторами.

Если отключить все мобильные телефоны в радиусе действия прибора, то останутся данные трекера, который мы ищем. 
Для полной уверенности можно поменять место положения поиска, отъехав на несколько сотен метров от первоначального.  Если мы получим идентификаторы которые повторились, значит какое то GSM устройство переместилось вместе с нами, скорее всего это трекер.
Для захвата трекера необходимо, что бы он работал в GSM сети, т.е. физически был подключен к питанию и был включен. Если трекер находится в спящем режиме, не видит сеть и у него нет никакого обмена с базовой станцией,  в этом случае сначала трекер необходимо разбудить.
Небольшой радиус рабочей зоны удобен тем, что с одной стороны полностью покрывает размеры автомобиля, с другой не позволяет захватить телефоны, которые находятся в радиусе более 20 метров.
Для контроля работы прибора служит тестовый сотовый телефон, который показывает уровень сигнала прибора в данном месте, а так же другие характеристики прибора как в канале обмена от базовой станции к телефону ( прямой канал) так и в канале от телефона к базовой станции (обратный канал).
Такой телефон сам по себе способен обнаружить наличие сигнала от трекера или GSM жука по наличию сильного сигнала в данном месте в обратном канале.
Стандартная комплектация:

Прибор
Samsung Galaxy S5
Тестовый телефон, для контроля работы прибора
Антенна

Провод USB

Блок питания 220 вольт

